

Моск. комсомолец. - 1992. - 1986.

ПО МОСКВЕ ПОПОЛЗЛИ ЗМЕИ

Ранним утром в понедельник редкие прохожие с удивлением наблюдали в сквере неподалеку от спорткомплекса «Олимпийский» огромную... змею. Пресмыкающееся, поблескивая на солнце, явно наслаждалось жизнью. Несмотря на собирающуюся толпу, змея и не подумала дать деру. Похоже, что зрители ее прогулке совершенно не мешали. Кто-то предположил, что ползучий гад сбежал из расположенного неподалеку Театра зверей им. Дурова. Туда направилась делегация.

В театре тем временем беглеца, которым оказался 3-метровый полоз, уже искали вовсю. Совершенно ручной, он, однако, под плохое настроение мог сильно укусить или подушить, свившись кольцами.

Сама Н. Дурова сказала корреспонденту «МК», что подобные происшествия случаются крайне редко. «Видно, полоз направился искать дрессировщика, который забыл запереть клетку», — пошутила Наталья Юрьевна.